
 

 

 

ЗВІТ СПОСТЕРЕЖНОЇ РАДИ КС “ЙВАН” ЗА 2023 РІК 
 

Шановні члени кредитної спілки! 

 

У звітному періоді Спостережна рада  працювала у складі: 

голова      Сарвадій М.Ю., 

заступник голови       Кошан М.Ф., 

секретар ради     Рівіс М.М., 

члени ради     Слабоспицька Л.В., Козмович Є.К.   

        За звітний період Спостережна рада провела 25 засідань, на яких розглядались 

поточні питання: заслуховування звітів про виконання бюджету, заслуховування аудиту 

КС “Йван”, визначення аудиторської фірми для проведення зовнішнього аудиту 

фінансової звітності, про скликання та проведення Загальних зборів, затвердження 

штатного розпису, а також інші питання. 

         Пріоритетними напрямками діяльності Спостережної ради були питання стратегії і 

тактики роботи Спілки, забезпечення відповідності внутрішньої нормативної бази 

Спілки вимогам чинного законодавства, управління діяльністю Правління спілки, 

рекомендації щодо заходів активізації діяльності Спілки. 

        Особлива увага приділялась питанням управління ризиками у зв'язку із ситуацією, 

яка виникла на фінансовому ринку на протязі останнього часу, в умовах повноштабного 

вторгнення росії в Україну. 

        Кредитна спілка своїми рішеннями підтримувала своїх членів-позичальників, які 

належать до захищенної категорії, кредитна спілка продовжує користуватись довірою 

серед своїх вкладників, які, незважаючи на воєнний стан, належні їм кошти вклали на 

депозитні рахунки фінансової установи. 

          Керівництво кредитної спілки у звітний період здійснювало управлінські функції, 

для недопущення порушень вимог чинного законодавства, для захисту від ризиків, 

притаманних її діяльності та дотримання нормативів, встановлених для фінансової 

установи та нормативно- правових актів НБУ. 

      Завдяки належній політиці Спостережної ради та Правління, сумлінній роботі 

кредитного комітету, які працювали за вкрай складній ситуації, було забезпечено 

достатній рівень капіталу та фінансового стану, у зв'язку з чим кредитна спілка здатна 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

            Від імені Спостережної ради дякую членам кредитної спілки за довіру, яку вони 

висловлюють звертаючись до нас за послугами, та бажаю членам трудового колективу 

успіхів та наснаги на шляху для подальшого розвитку та розбудови нашої кредитної 

спілки “Йван”. 

 

 

Голова Спостережної ради КС “Йван”                                                         Сарвадій М.Ю. 

 

 

 


